



Елена Кузнецова

Елена Кузнецова родилась во Владивостоке. Живёт в Воронеже. Окончила Воронежский медицинский институт. Работала по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье».

Выпускница Литературных курсов 2013 г.

Автор трёх поэтических книг: «Линия счастья» (Омск, 2003), «Стихи подсказывает дождь» (Омск, 2006), «По солнечной канве» (Челябинск, 2013). Публиковалась в периодических изданиях, альманахах, коллективных сборниках и журналах: «Москва», «Литературный Омск», «Бийский Вестник», «Годовые кольца», «Литературный курс» и др.

Призёр Всероссийского литературного конкурса «Герои Великой Победы» (Москва, 2016) и городского поэтического конкурса «Омские мотивы» (2009). Участник VI Международной открытой Южно-Уральской литературной премии (Челябинск, 2018) и социального благотворительного творческого ежегодного проекта «Созвучие нот и слов» (Омск). Награждена Почётной грамотой министерства культуры Омской области (2015).

Член Союза писателей России.

Улица Пушкина

Вдруг доведётся бросить кров,
Сигнал лишь воздух взрежет.
Тревожный чемодан готов,
Изучен план убежищ.

Пока что первый эпизод:
Сбит беспилотник близко.
Врагу – досадный недолёт.
Для ПВО – зачистка.

Сестра, из Крыма, говорит,
К ним дроны шлют без счёта,
Негодованием горит,
Должок вернуть охота...

Улица Пушкина в дальнем селе
Оборвалась у зелёного яра.
И мужичок, сильно навеселе,
Вышел навстречу из крайней хибары.

На возвышеньях, в кругу тополей,
Ветхая школа, угасшие окна.
Ей не забыть тех задорных детей,
Чьи голоса для неё не умолкли.

Есть на селе магазинчик-вагон.
Газ провели, и вода в каждом доме.
И приезжает в четверг почтальон.
Кажется, многое есть, только кроме...

Детского сада да малых детей.
Пушкина сказки в чуланах томятся.
Пыль золотая и пух тополей
Над деревенькой июньской дымятся.

Прохладный, грустный март.
И синева – повсюду.
Весны неспешный старт,
Невинные причуды.

И ветерок унёс
Обёртку от подарка.
Ты прочитал прогноз,
И скоро будет жарко?!

Но доверять нельзя
Изменчивой погоде.
И синь в твоих глазах
Нездешняя сегодня...

И не зима, и не весна.
Уже – не мир. Уже – война!
Не принимает сердце слово – надо!
И лжи искуснее канва,
И хлеще санкций бечева.
В апреле – гром!

И следом – снегопады.
Узнать особо тяжело,
Что вдруг лицо открыло зло,
Казавшееся щедрою отрадой.
Знамение в нелёгком дне,
И нелегко не только мне.
В прозрении – досада и награда!